



**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU HURID-a
za 2013. godinu
(podnesen osmoj godišnjoj skupštini, 16.4.2014. u Zagrebu)**

Tijekom 2013. godine Upravni odbor je održao tri sjednice, od čega su dvije obavljene elektroničkim putem. Prijedlog operativnog plana za 2013. je razmotren i prihvaćen na godišnjoj skupštini 22. studenoga 2012. godine te obuhvaća:

1. Nastavak provođenja programa „Rana intervencija za djecu s teškoćama u razvoju i razvojnim odstupanjima“ te projekata: „E-informacijski i referalni centar za ranu intervenciju u djetinjstvu“ (E-centar), „Mreža rane podrške“ (Mreža) i „Odrastimo zajedno“ (OZ) te s njime povezanog IPA-projekta „Podrška uključivanju djece s teškoćama u razvoju u redovne vrtiće u Hrvatskoj“. Aktivnostima će se nastojati obuhvatiti što veći broj korisnika.
2. Nastaviti pratiti natječaje iz međunarodnih fondova, budući da HURID postaje kapacitiran i za njihovo provođenje (uz partnerstvo udruga i institucija s kojima surađuje) te aplicirati na natječaje koji tematski odgovaraju zacrtanom strategijskom planu.
3. Nastavak rada na širenju suvremenog koncepta rane intervencije i razvoju usluga. Posebnu pozornost obratiti na izradu standarda kvalitete usluga.
4. Razraditi prijedlog izrade tiskanih materijala koji će služiti svim pružateljima usluga i pridonijeti izjednačavanju kvalitete usluga u svim regijama (Upravni odbor).
5. Proširiti suradnju na nove regije i ustanove: Karlovačka i Zadarska županija.
6. Održati edukaciju iz područja poticanja rane komunikacije za zainteresirane pružatelje usluga iz rane intervencije.
7. Institucijski osnažiti Udrugu, uvesti sustav kvalitete djelovanja.

Ad.1.

Svi programi su uspješno provedeni, usprkos ograničenim sredstvima. Izvještaji o njihovom provođenju su poslani financijerima i dosad dobivene povratne informacije su pozitivne.



Spajanje „Mreže rane podrške“ s projektom „E-informacijski i referalni centar za ranu intervenciju u djetinjstvu“ (E-centar) se pokazalo korisnim. Za bazu usluga rane intervencije još uvijek tražimo dugoročno rješenje. Veliku pomoć nam je omogućila Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva koja financira radno mjesto za jednog djelatnika, a koje zasad dijele Marina Bučar (61,23 % plaće) i Anamaria Mikšić (27,83 % plaće). HURID se je uporno javljao na natječajne te je tijekom 2013. napisano ukupno dvanaest prijava: osam je pozitivno riješeno, dakako s bitno smanjenim sredstvima. Ipak, u odnosu na prošlu godinu, sa zadovoljstvom moramo ustanoviti da je omjer izrađenih i odobrenih projektnih prijava znatno povoljniji. S posebnim ponosom ističemo da je u ljeto 2013. stigla vijest da je naš IPA-projekt „Podrška uključivanju djece s teškoćama u razvoju u redovne vrtiće u Hrvatskoj“ prihvaćen za financiranje, čime su omogućena i dva nova radna mjesta – za voditelja projekta i projektnog asistenta. Također, u kolovozu 2013. pridružila nam se Marina Jelenić, mag. logopedije, koja radi u okviru stručnog usavršavanja bez zasnivanja radnog odnosa na programu „Rana intervencija u djece s teškoćama u razvoju i razvojnim odstupanjima“.

Zaključno, HURID ima u ovom trenutku na svojim aktivnostima zaposleno pet mladih stručnjaka te izuzetno snažnu aktivnost. Posebno ističemo širenje suradnje s partnerima i sklapanje novih partnerstva te u ovom trenutku projekte izvodimo sa sljedećim partnerima: Ured UNICEF-a za RH, Centar za odgoj i obrazovanje „Slava Raškaj“, Dječji vrtić „Vrbik“ iz Zagreba, Dječji vrtić „Grigor Vitez“ iz Splita, Udruga odgojitelja „Krijesnice“ iz Čakovca, ali postoji i veliki broj drugih suradnji unutar pojedinog projekta. Ovo povezivanje nam je otvorilo nove mogućnosti za vlastiti razvoj, ali i za snažniji utjecaj na zajednicu. Dakako da se time povećao radni pritisak na sve koji u udruzi rade.

Ad.2.

HURID je napisao „Concept note“ za IPA-natječaj „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici“ koji nije bio pozitivno ocijenjen te nije prošao u daljnju natječajnu proceduru.

Ad.3.

Organizacija simpozija bila je izuzetno zahtjevna, ali je on uspješno organiziran, i to udružen s godišnjom konferencijom EURLYAID-a i s preko 300 sudionika. Simpozij je bio domaćin i diseminaciji rezultata projekta „Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim komunikacijskim potrebama“. Ovaj projekt je također financiran sredstvima EU (SIFF). Simpozij je pridonio proširenju broja usluga rane intervencije i načinu njihova pružanja te većoj prepoznatljivosti potrebe timskog rada i uvažavanja obiteljskih potreba.

HURID je u 2013. godini pristupio Koordinaciji udruga za djecu (KUD) i sudjelovao u nizu javnih aktivnosti s ciljem širenja suvremenog koncepta rane intervencije. Sve organizirane edukacije (Banja Luka, Pula, Zagreb) imale su također taj cilj.



HURID je sa štandom sudjelovao na ovogodišnjem Sensa danu (8. rujna) u Parku Maksimir. Sve aktivnosti i radionice su bile besplatne, a dobrovoljni prilozi od prodaje Sensa proizvoda su donirani HURID-u.

2.12.2013. smo u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog sudjelovali na Međunarodnom danu osoba s invaliditetom.

HURID redovito sudjeluje na Danima otvorenih vrata IPA-projekta „Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim komunikacijskim potrebama“, čiji je nositelj Fakultet elektrotehnike i računarstva.

Ad.4.

Izdan je priručnik Temelji ranog djetinjstva, a njegova distribucija će uslijediti nakon 8. skupštine HURID-a, nakon izmjene Statuta.

Ad.5.

Održani su sastanci sa suradnicima iz Karlovačke i Zadarske županije, a promotivne tribine su planirane za proljeće 2014.

Ad.6.

Edukacije iz područja poticanja rane komunikacije su održane u Zagrebu (u COO Slava Raškaj) i Puli (Dječji vrtić Pula).

Ad.7.

Krajem 2013. je ugovorena edukacija SOKNO s Centrom znanja Profectus te je njena provedba dogovorena za 2014. godinu.

U Zagrebu, 26. ožujka 2014.

prof. dr. sc. Marta Ljubešić
predsjednica Upravnog odbora HURID-a